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S nápadem na charitativní běh přišli kamarádi Libora Záhoříka před 4 lety. On sám zahynul
v roce 2022 při dopravní nehodě. A právě na jeho počest nese oblíbený závod jeho jméno.
Již tradiční běh se letos rozšíří o několik novinek. Tou pro běžce nejviditelnější bude
obohacení programu nebo dárek za účast.

Start závodu a jeho trasy vedou okolo Foxconnu, kde právě Libor běhával. Připraveny budou poprvé
dvě trasy. Kratší kilometrová, určená dětem a začátečníkům, zkrátka těm, kteří běžce spíše sledují,
než aby jimi sami byli. Druhý, 4,5 kilometrový úsek, míří především na ty, kteří se chtějí více
protáhnout a možná posunout své limity. Ať běžci poběží kratší nebo delší trasu, každý z nich si jako
vzpomínku odnese medaili a funkční triko. „Cílem je poděkovat za jejich start, protože svou aktivitou
přispívají na dobrou věc,“ vysvětluje manažerka Compliance a PR oddělení Foxconn Česká republika
Radka Svobodová.

Tou dobrou věcí je příspěvek 50 tisíc korun na pomoc dvouleté Isabellce, které věnuje Foxconn
Česká republika. Isabellca je statečná bojovnice, která prochází náročnou léčbou. Lékaři se v
současné době snaží zbavit ji nádoru na hlavě tak, aby se mohla vrátit do normálního života. Právě
Isabellku pomohla z mnoha potřebných vybrat Charita Kutná Hora, která pomáhá lidem s mnoha
druhy postižení. „Isabellka je velmi šikovná, ale zatím nemluví. Jako matku mě to trápí. Vím, že
každé dítě se vyvíjí jinak, ale když vidím, jak její vrstevníci již říkají první slova, je to pro mě
bolestné. Největší obavu mám z toho, že by to mohlo souviset s jejím problémem. Čeká nás náročná
cesta. Sdílím tento příběh, protože věřím, že otevřenost pomáhá a zároveň doufám v podporu a
pochopení,“ popisuje situaci maminka Monika Petřivalská.

A na jaké další novinky se letos mohou návštěvníci těšit? To prozrazuje vedoucí PR oddělení a
komunikace společnosti Foxconn Česká republika Martin Vencl. „Prezentovat se zde budou
například sportovní kluby z Kutnohorska, jako jsou florbalisté, hokejbalisté, hokejisté a další. Děti si
tak budou moci vyzkoušet různé sporty a třeba zrovna v sobě objeví skrytý talent. Věřím, že lákavé
bude i divadelní představení pro nejmenší, kde nám pohádku zahraje divadelní kroužek z Kutné
Hory. Děláme vše proto, aby se nám podařilo připravit hezké dopoledne pro běžce i neběžce, pro
malé i velké, ať bude pršet nebo svítit sluníčko.“

Podrobnosti o běhu je možno získat na sociální síti Facebook pod názvem Liborův běh, kde se mohou
zájemci rovnou i registrovat, případně se lze registrovat do závodu i na místě akce.
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